Résolution de problemes - CM2
Ceimiure \donée

N
1. Jonathan a fait une dictée de 60 mots. Il a 80% de
réussite.

Combien a-t-il écrit de mots sans faute?
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2. Un magasin propose des réductions de 10%.

J

De combien est la réduction pour un article a 150€?
\ J
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3. Un léopard parcourt 1 km en 1 minute.

Quelle est sa vitesse en km/h?
\

4. Une voiture parcourt 120 km en 2 heures.

Quelle est sa vitesse en km/h?
\ Y,

Résolution de problémes - CM2

Seénie 2
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1.  Un magasin propose des réductions de 10%.

De combien est la réduction pour un article a 100€?
.
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2. Une antilope parcourt 1,5 km en 1 minute.
Quelle est sa vitesse en km/h?
J
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3. Une voiture parcourt 40 km en 1/2 heure.
\Quelle est sa vitesse en km/h? )
N
4. Dans la classe, il y a 22 filles sur 50 éleves.
Quel est le pourcentage de filles?
J




